O B A V I J E S T
Poštovani roditelji/skrbnici,
[bookmark: _GoBack]prema Izjavi o preuzimanju udžbenika koju ste potpisali na početku školske godine 2023./2024., završetkom nastavne godine obvezni ste vratiti neoštećene udžbenike s pripadajućim CD - ima, kako bi ih mogle koristiti sljedeće generacije učenika. U slučaju oštećenja ili gubitka udžbenika, podsjećamo Vas na obvezu nadoknade štete.
Vraćaju se svi udžbenici koji nisu radni: 
1., 2., 3. i 4. razred: vjeronauk, informatika i glazbeni
5., 6., 7. i 8. razredi: svi udžbenici osim stranih jezika
Učenici osmih razreda vraćaju i tablete. Vraćaju ih učitelju informatike Stjepanu Mlinariću, prema dogovoru s njim.
Povrat udžbenika odvijat će se u četvrtak i petak, 20. i 21. lipnja 2024.: učenici predaju udžbenike razrednicima.
Također Vas obavještavamo kako će udžbenici  za obvezne i izborne predmete za iduću školsku godinu 2024./2025. biti besplatni, dok će druge obrazovne materijale (radne bilježnice, zbirke zadataka, likovne mape i geografske atlase) roditelji nabavljati sami.
Obavijest o podjeli besplatnih udžbenika objaviti ćemo na našoj web stranici krajem kolovoza 2024. godine. Popisi udžbenika i dodatnih obrazovnih materijala za pojedine razrede nalaze se u gornjem lijevom  kutu stanice. Učenici čiji se popisi razlikuju od programa razreda (prilagođeni programi, strani jezici, posebne odgojno-obrazovne grupe) popise će dobiti u školi . Popisi radnih bilježnica i ostalih dodatnih obrazovnih materijala po pojedinim razredima koje treba kupiti nalaze se u nastavku:
 

